I'idpyoc KoAétoog, Oecwpla Xuvorwy, IpofAdjuata 7 1
ITIPOBAHMATA 7

ITp6BAua 1 Towa and Ta mapaxdte elvon aAnii;
1. Ax B+3IDCB,A~D

22 A<B+3DCB,A~D

3.A~D = A=0

4. A~B—+UA~UB

TIpbBAua 2 Acifte A ~ B — 4D ~ BD, yia onowodinote olvoro D
xat A < B = 4D < BD vy onoodfnote civoro D # 0.

IpéBAnua 3 Yrobéote 61 @ # X C n. Anodei&te pe aplbuntua etoywyy
6t 1o X €yel yéyloto otolyelo.

ITp6BAuo 4 Anbéc ¥ Peudéc;

1. a=d \ {a}

2.afeasp

IeéBAnua 5 Acilte 6T av A ~ A x 2 té1e P(A) ~ P(A) x P(A).

TTpéBAua 6 (and avdhuon) Zépoupe 6Tt [—1,1] ~ [—1,1]2. Hop’éha autd
unopovue va anodeilouvue 6t dev undpyel ouveytic ouvdptnon f : [—1,1] —»
[-1,1]% (f 1-1 %o exnt). Awbte ag unobécoupe 61t undpyel. Téte Setéte 6T

1 f1:[=1,1]% = [-1,1] elvon cuveyrhc.
Katémy opiloupe g : [0, 7] — [—1,1] ye
g(t) = f(cos(t),sin(t)) — f *(cos(t + 7),sin(t + 7))
dpa g elvan ouveyrc. Aceite 6Tt
2. 9(0) = —g(r)
3. g(t) =0 yw xdmnowo t € [0, 7]

4. f71 dev elvon 1-1!



